



美国近90%地区新冠确诊病例数攀升

华夏早报-坐标新闻 美国疾病控制和预防中心23日公布的每周疫情报告显示,目前全美近90%的地区新冠确诊病例数都在攀升,新增确诊病例、住院病例、死亡病例等核心指标再次反弹。

报告称,截至22日,全美有35%的县正经历高水平的新冠病毒社区传播,疫苗接种率低的地区疫情反弹更为严重。



日本单日新增确诊病例数破万

华夏早报-坐标新闻 截至29日18时30分(北京时间17时30分),日本当日新增新冠确诊病例10699例,单日新增确诊病例首次过万,累计确诊病例达903324例。

数据还显示,日本当日新增新冠死亡病例14例,累计死亡15175例。

日本的东京都地区已经连续3天单日新增确诊病例超3000例。此外,同属首都圈的神奈川县等地单日新增确诊病例也连创新高,首都圈疫情形势趋于恶化。东京都从7月12日至8月22日实施紧急状态。

哈萨克斯坦单日新增确诊病例首超7000例 多地防疫再加码

华夏早报-坐标新闻 近一周以来,哈萨克斯坦境内单日新增确诊病例持续增加,16个地区处于疫情风险等级“红区”。

据哈卫生部最新公布的数据显示,截至当地时间28日15时,该国过去24小时新增新冠肺炎确诊病例和具有新冠肺炎症状但病毒检测呈阴性的肺炎确诊病例首超7000例;累计确诊638686例;死亡9279例。

哈卫生部长阿列克谢·措伊表示,最近两周内,本国新冠肺炎患者死亡率已增长约80%,个别地区出现的病床严重短缺现象或将导致患者死亡率进一步上升。

美撤军 阿富汗三分之一军机已经“趴窝”

华夏早报-坐标新闻 一些阿富汗议会议员近日披露,美国不仅不负责任地“撂挑子”“甩包袱”似的从阿富汗撤军,并且承诺的军事援助也迟迟不到位。面对阿富汗塔利班的猛烈攻势,阿富汗空军难以应对。阿富汗要求美方提供弹药,可得到的答复却是:再等一年。

多名阿富汗议员23日出席美国国务院记者协会组织的一场线上会议时披露,由于美方飞机维护人员撤离、缺少零部件等原因,阿富汗空军的大约160架飞

机中,三分之一已经因缺乏维护“趴窝”。

另外,阿富汗空军使用的美制精确制导弹药已经用尽,要求美方继续提供弹药,但得到的答复却是:需要一段时间。据称,因为美方也需要订货,生产和运到阿富汗也需要时间,据称“需要一年左右”。

阿富汗议会国防委员会主席阿夫扎利说,阿富汗空军多架直升机已经被塔利班武装击落,而美方承诺提供的UH-60型“黑鹰”直升机仍不见踪影。

美国国防部长奥斯汀本月21日则表示,三架“黑鹰”直升机已经抵达阿富汗首都喀布尔,不过是“翻新”的。美国国防部发言人早些时候曾表示,美方将向阿富汗提供37架“黑鹰”直升机和三架螺旋桨式轻型攻击机。

美军参谋长联席会议主席米利21日在记者会上说,塔利班已经控制阿富汗全国419个地区中的大约半数,战势“似乎有利于塔利班”。其称,阿富汗安全部队“具备充分的战力”。

泰国单日新增确诊和死亡病例双创新高

华夏早报-坐标新闻 据泰国官方29日通报,新增17669例新冠肺炎确诊病例,新增165例死亡病例,均创下单日最高纪录。

自去年初暴发新冠肺炎疫情以来,泰国累计确诊病例为561030例,其中治愈370492例,死亡4562例。

当天首都曼谷以3963例新

增确诊病例居全国首位,邻近曼谷的龙仔厝府(1172例)、佛统府(984例)分列第二、三位。

超过一半的新增死亡病例来自曼谷及周边5府北榄府、巴吞他尼府、暖武里府、龙仔厝府、佛统府,其中曼谷新增死亡58例。泰国财政部当天将该国今年经济增长预测从先前的增长2.3%下调至1.3%。

美国医学专家:美疫情正向错误方向发展

华夏早报-坐标新闻 美国疫情反弹加剧,疫苗接种速度显著放缓。有美国流行病学专家警告称,美国的疫苗接种率还远远不够,目前“美国的疫情正向错误方向发展”。

有美国流行病学专家当地时间25日在接受美国媒体采访时表示,目前疫情正在美国加速蔓延,病毒持续扩散,特别是在那些没有接种疫苗,以及没有完全

接种疫苗群体中的情况尤为严重。

这名专家说,“美国目前的疫情正向着错误的方向发展。”根据模型预测,如果疫苗接种率在短时间内得不到有效提升,美国可能出现每日新增4000例死亡病例的情况。

美国疾控中心的数据显示,目前美国30个州约有一半的人口没有完成完全接种,而近期全

美单日接种疫苗人数更是创下半年多来的新低。

据称,面对再度反弹的疫情,美国联邦政府方面正“考虑”恢复“强制口罩令”,但一些州政府和地方官员已明确表示拒绝实行“强制口罩令”,美国疾控中心也尚未更新最新口罩佩戴建议。美媒报道,即便恢复了“强制口罩令”,预计也将有相当数量的美国人不愿再佩戴口罩。

乌克兰一架轻型飞机坠毁致4人死亡

华夏早报-坐标新闻 据乌克兰国家紧急情况局消息,一架轻型飞机28日在乌西部伊万诺-弗兰科夫斯克州坠毁,机上4人全部遇难。

乌国家紧急情况局网站发布的消息说,坠机地点在伊万诺-弗兰科夫斯克州的科洛梅斯基区一所民宅附近。飞机在撞上这所民宅后起火,机上一名驾驶员和3名外国乘客全部遇难。由于事故发生时民宅内没有居民,事故未造成地面人员伤亡。

目前乌克兰有关机构已开始对事故原因展开调查。

印尼单日新增新冠死亡病例首超2000例

华夏早报-坐标新闻 据印度尼西亚国家抗灾署27日发布的疫情数据,印尼较前一日新增新冠确诊病例45203例,新增死亡病例2069例,创印尼疫情暴发以来新高。

截至当天,印尼累计确诊病例超过323.9万例,累计死亡病例超过8.6万例,累计治愈病例超过259.6万例。

印尼总统佐科25日通过线上发布会宣布,将在爪哇岛和巴厘岛实施的公共活动限制措施延长至8月2日,他要求人们对变异病毒保持警惕。

德国一化工园区爆炸致16人受伤 5人失踪

华夏早报-坐标新闻 德国西部城市莱沃库森的化工园区27日发生爆炸事故,目前已致16人受伤,其中4人重伤,另有5人失踪。

据德国《莱茵邮报》报道,当地时间9时30分左右,化工园区内垃圾处理装置附近的一处储油罐发生爆炸。目击者看到园区升起烟柱,听到巨响,爆炸冲击波波及整个市区。当地警察封锁了园区附近区域和周边公路,消防队已开始灭火,并出动空气监测车。